Alejandro Martín Moreno (Grupo 2)
( ¿Cuál es la altura mínima necesaria que debe tener una rampa para que al soltar un bloque de masa “m”, que se encuentra inicialmente en reposo (v0= 0m/s), de una vuelta en una circunferencia, de radio “R”, que se sitúa al final de esta?
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Aplicamos el Teorema de Conservación de la Energía:
(½·m·(V(A))²) + u(A) = (½·m·(V(B))²) + u(B) 
 

(½·m·(0)²) + m·g·h(A)  = (½·m·(√(g·R))²) + m·g·(2R)

O +  m·g·h(A) = (½·m·(g·R))  +  m·g·(2R)


h(A)=                           +                              ;           h(A)= ½·R + 2 ·R  ;             h(A)=                             ;        h(A)=                       

Solución: La altura desde la que hay que lanzar el bloque es 
h?





La vel. En este punto no tiene por qué 


ser cero.





Fuerzas que actúan en este punto(B):


- Peso: (m·g)


- Normal: N


- Masa: m


- Aceleración normal: (v² / R)





(m·g) + N= m· an





 m · g + N = m ·( v² / R)


g= ( v² / R)


V(B)= √(g·R)








Cuando el bloque está en el punto límite, la   N= 0
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Energía cinética (Ec)=  ½·m·V²


Energía potencial (Ep)= m·g·h


V(A)= 0m/s (está en reposo)


V(B)= √(g·R)


h(B) = 2R (la altura en B es el diámetro de la circunferencia)
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